



# ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

και εργαζόμενοι στα δομικά υλικά και στις κατασκευές

**Σήμερα** που βρισκόμαστε μπροστά σε νέα κατάσταση που προβάλλει απειλητικά μπροστά στους λαούς με την ένταση της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας, με τη συγκρότηση ενός επικίνδυνου συνασπισμού δυνάμεων που προσπαθεί να τρομοκρατήσει τους λαούς πραγματοποιεί και σχεδιάζει νέες στρατιωτικές επεμβάσεις, καταπατά εργατικά λαϊκά δικαιώματα.

**Σήμερα** που η ελληνική κυβέρνηση σε αντίθεση με τα αισθήματα και τα συμφέροντα του λαού μας, νομιμοποιεί την επίθεση των ΗΠΑ στο Αφγανιστάν, την ιμπεριαλιστική τρομοκρατία, ρίχνει τη χώρα μας σε μεγάλες περιπέτειες, τη στρέφει ενάντια σε λαούς, τη βάζει στο στόχαστρο αντιποίνων.

**Σήμερα** που η κυβέρνηση συμμετέχοντας στις ΝΑΤΟϊκές πρωτοβουλίες παραχωρεί τον εναέριο χώρο για τη διέλευση των Αμερικάνικων αεροσκαφών, παρέχει διευκολύνσεις μέσω των Αμερικάνικων βάσεων, δίνει γη και ύδωρ σ' αυτούς που ανάβουν τους πολέμους, που καταδικάζουν τους λαούς στη φτώχεια, που εκτρέφουν την τρομοκρατία και ευθύνονται για εκατομμύρια νεκρούς.

**Σήμερα** που οι κυβερνήσεις των κρατών της ΕΕ ανησυχώντας για τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων, τις λαϊκές αντιδράσεις και προβλέποντας την όξυνση της ταξικής πάλης προωθούν ευρωπαϊκό τρομονόμο, ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης, ενιαία πολιτική καταστολής.

**Σήμερα** που η κυβέρνηση στα πλαίσια αυτών των αντιδραστικών δραστηριοτήτων ετοιμάζει μισθοφορικό στρατό, προσανατολίζοντας τις ένοπλες δυνάμεις απροκάλυπτα ενάντια στον «εσωτερικό εχθρό» στους αγώνες του λαϊκού κινήματος.

**Σήμερα** που επιταχύνονται οι ιδιωτικοποιήσεις, οι συγχωνεύσεις, βαθαίνουν οι αντιδραστικές αλλαγές στην υγεία και την παιδεία, εξαπολύεται η πιο σφοδρή επίθεση ενάντια σε εργασιακά, κοινωνικά, ασφαλιστικά, δημοκρατικά, συνδικαλιστικά δικαιώματα.

**ΣΗΜΕΡΑ** ο δρόμος που άνοιξε η εξέγερση του Πολυτεχνείου, ο δρόμος του ανυποχώρητου αγώνα εργαζομένων, λαού και νεολαίας ενάντια στην εξουσία

## 17

## ΝΟΕΜΒΡΗ!

Μέρα μνήμης,  
περηφάνειας,  
αντίστασης

και

αξιοπρέπειας

για τους

εργαζόμενους,

τη νεολαία,

το λαό της

χώρας μας.



του κεφαλαίου, ενάντια στον ιμπεριαλισμό και την εξάρτηση είναι ο μόνος δρόμος που μπορούμε να βαδίσουμε για να πάρουμε τη ζωή και το μέλλον στα δικά μας χέρια.

Τα συνθήματα που ήταν γραμμένα στην πύλη του Πολυτεχνείου «**ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ**», «**ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΤΟ**», «**ΘΑΝΑΤΟΣ στο φασισμό και τον ιμπεριαλισμό**», «**Ψωμί, παιδεία, ελευθερία**», συντροφεύουν και σήμερα τους αγώνες μας.

✓ *Το Πολυτεχνείο ζει και εμπνέει τους αγώνες μας.*

✓ *Για την υπεράσπιση και διεύρυνση κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας.*

✓ *Για την εκπλήρωση των οραμάτων και των ιδανικών του.*

## **ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΜΑΣ ΚΑΛΕΙ**

- Να δυναμώσουμε την αλληλεγγύη με όλους τους λαούς που παλεύουν, ενάντια στον ιμπεριαλισμό και τον πόλεμο.
- Να σταθούμε με κάθε τρόπο στο πλευρό του λαού του Αφγανιστάν, της Παλαιστίνης, των Βαλκανικών λαών, σε όλους τους λαούς που δοκιμάζονται από την ιμπεριαλιστική επιθετικότητα.
- Να δυναμώσουμε τον Αγώνα μας ενάντια σε όλους αυτούς που οργανώνουν και υπηρετούν τα ιμπεριαλιστικά σχέδια.

## **ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΜΑΣ ΚΑΛΕΙ σε ΔΡΑΣΗ *τώρα*** **ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ**

- > **Για απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς τυχодιωκτισμούς.**
- > **Για να μη βρεθεί κανένας έλληνας στρατιώτης έξω από τα σύνορα της χώρας.**
- > **Για να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου.**
- > **Για να μη περάσουν τα μέτρα καταστολής, να ακυρωθούν στην πράξη.**

**Παρασκευή 16 ΝΟΕΜΒΡΗ**

**ΟΛΟΙ** στην πλατεία **ΚΑΝΙΓΓΟΣ** στις 5 μ.μ.

για την κατάθεση στεφανιού στο μνημείο αγωνιστών του Πολυτεχνείου.

**ΟΛΟΙ** το **Σάββατο 17 ΝΟΕΜΒΡΗ**

**4μ.μ. ΠΟΡΕΙΑ** στην Αμερικάνικη πρεσβεία.

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ  
& ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ**